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1. Bir ¢ift madeni para atiliyor.

Her iki paranin da st yiiziine tura gelme olasiligi
nedir?

2. $ekilde iginde 3 kirmizi, 2 sari ve 1 mavi topun oldugu bir
kutu verilmigtir.

e

Buna gore,
I.  Bu kutudan rastgele gekilen bir topun kirmizi olma

olasiligi %’dir.

Il. Bu kutudan rastgele ¢ekilen bir topun sari olma

olasiligi %'d[jl’.

Ill. Bu kutudan art arda ¢ekilen iki topun sari olma

1,
Edll’.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

olasihgi
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Yukaridaki dikdortgen 4 yatay ve 5 dikey dogru ile 12 birim
kareye ayriimistir.

Rastgele iki yatay iki dikey dogru segildiginde bu

dogrular arasinda kalan bélgenin kare olma olasiligi
kagtir?

10. Sinif Matematik Dersi
1. D6nem 2. Yazili Calisma Sorulari

COZUMLER

Metin Yayinlari TV YouTube Kanalinda

4. Zeynep dolabinin sifresini olusturmak icin sekildeki tuslari

kullanarak her biri farkli satirda olacak sekilde 3 sayiyi
rastgele segiyor.
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Buna gore, Zeynep’in segctigi sayilarin tamaminin gift
sayl olma olasiligi kagtir?

. Metin Okullari 12. siniflarinin A ve B subelerinde bulunan

kiz ve erkek 6grenci sayilari asagidaki tabloda verilmigtir.

A B
Kiz 12 8
Erkek 4 12

12. siniflardan bilgisayar kurasi ile bir 6grenci segilecektir.

Segilen bu 6grencinin A sinifindan kiz 6grenci olma
olasiligi kagtir?

. Bir siniftaki kiz sayisi, erkek sayisindan 2 eksiktir. Sinif

listesinden rastgele bir kisi segiliyor.

e Secilen kisinin gozluk kullanmayan kiz 6grenci olmasi
L2
olasihigi 7 dir.
e Sinifta erkek veya gozIUklu 20 kisi vardir.

Buna gore, segilen kisinin gozliiklii ve kiz olma
olasihgi kagtir?
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7. Sekilde 1. kutuda 3 kirmizi 2 mavi, 2. kutuda 4 kirmizi 10.f:R—=R
3 mavi renkli 6zdes top vardir. fx)=(a+ 12+ (b +3)x+c—5
OO ““ fonksiyonu birim fonksiyon olduguna gore,a+ b +c
“““ “666 toplami kagtir?
1. kutu 2. kutu

1. kutuda bir top ¢ekilip 2. kutuya atihyor.

2. kutudan ¢ekilen topun mavi olma olasihg: kagtir?

11.f: R —= R, f dogrusal fonksiyon olmak Uzere,
f(1)=2,f2)=5
olduguna gore, f(5) kagtir?
8. (3x —2y)’

ifadesinin agilimindaki terimler x’in azalan
kuvvetlerine gore, siralandiginda bastan 5. terim
nedir?

3ax+2b , x=2

12. f(x) =
<X) bx2 + 3a , x<2

9. f:R—=R,f(x+2)=2x+5

fonksiyonu icin asagidaki ifadelerin degerini bulunuz.
fonksiyonu veriliyor.

a) f(5) = d) f(-1) = f(1) = -1 ve f(3) = 13 olduguna gore, a * b carpimi
kagtir?

b) f(2) = e) f(1) =

c) f(0) = f) f(-4) =
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13.f:R—=R, f(x) =x* -1
g:R—=R,g(x)=2x+1

fonksiyonlari igin

a) (f+ g)(-1) = ©) (é)(3) =

b) (2f—9g)(2) = d) (f +2g)(-2) =

14.f:R-{3} > R {1}

fonksiyonun tersi de fonksiyon olduguna goére, a + b
toplami kagtir?

15. Birebir ve orten olduklari araliklarda tanimh
f(x) = 2x -3 ve g(x) = x° + 1

fonksiyonlari i¢in asagidaki ifadelerin esitini bulunuz.

a) (fog)(2) =

b) (gof)(2) =

c) (gof')(1) =

d) (fogof)(2) =

e) (gogof)(1) =

16.g(x) = 2x — 3 ve (fog)(x) = 4x + 1

olduguna gore, f(x) fonksiyonunun kurali nedir?
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17.k bir gergel sayi olmak lizere 19. a pozitif bir gergel sayi olmak lizere, gergel sayilar kiimesi

Uzerinde tanimli f ve g fonksiyonlari
f: R — R fonksiyonu her x gercel sayisi igin,

f(x) = 2x + k
fix+k)=2x+4 (f+g)(1)=8
x+4 (f-g)(1)=2

0= 7
esitliklerini saglamaktadir.

esitliklerini saglamaktadir. Buna gbre, (fog)(1) degeri kagtir?

Buna gore, k kagtir?

18. Sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 20.f:R—=R
fx)=(M—=5)x°+(n+3)x+me+n

E Y= f(x) fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore, f(m + n)
i degeri kagtir?

f(4)+f1(3)+f(-4
Buna gore, ( ) ( ) ( degeri kagtir?

f(0)
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